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Acta No. 232 

 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 12 del mediodía, del día Sábado 28 de 

Noviembre de 2020, se reunieron los concejales con el fin de realizar la 

sesión ordinaria correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, CERON SALAS RICARDO FERNANDO, 

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY 

ADRIAN,FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON 

ALVARO JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, 
LOPEZ CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA 

WILLIAM ANDRES, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, PRADO 

CHIRAN WILFREDO MANUEL, TORO MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES 

SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO VALLEJO WILLAM ORLANDO,VELASCO 

BURBANO ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO 

ARCINIEGAS ROSA SONIA. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 
3. INVITADOS: DOCTOR GERMAN MOLINA – DIRECTOR DE PLAZAS 

DE MERCADO. TEMA COBRO DE ENERGIA ELECTRICA EN LA PLAZA 

DE MERCADO POTRERILLO. INVITA EL CONCEJAL NICOLAS TORO.  

DOCTOR HERBERT BENAVIDES – COMANDANTE POLICIA. DOCTOR 

CARLOS BASTIDAS SECRETARIO DE GOBIERNO, TEMA 

PROBLEMATICA DE TAXISTAS. INVITAN CONCEJALES ERICK 

VELASCO, ALVARO FIGUEROA. 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído. 

 

El Concejal Erick Velasco, comenta que no se encuentran los dirigentes 

de los taxistas, solicita se aplace esta reunión. 
 

Con la modificación se somete a consideración y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

EL Concejal Manuel Prado, propone que el acta sea leída y aprobada por 

la mesa directiva. 

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

3. INVITADOS: DOCTOR GERMAN MOLINA – DIRECTOR DE 

PLAZAS DE MERCADO. TEMA COBRO DE ENERGIA ELECTRICA 
EN LA PLAZA DE MERCADO POTRERILLO. INVITA EL 

CONCEJALNICOLAS TORO.  
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El Concejal Nicolás Toro, comenta que hace varios años, los usuarios de 

las plazas de mercado llenaron unos formularios y pasaron a ser usuarios 

del servicio de energía eléctrica,  costo que anteriormente lo asumía la 

administración, en sectores como restaurantes, venta de carnes y los 

catalogaron con estrato comercial, donde los cobros son de 

aproximadamente 200.000 a 300.000 pesos, solicita se les dé un 

tratamiento especial, porque son insostenibles estos pagos. 

 

El Doctor German Molina, Director de plazas de mercado, comenta que 

en el año anterior se hicieron algunos acuerdos, que los usuarios que 

tenían necesidad del servicio, ya se convierten en usuarios de Cedenar, 

con su respectivo medidor. Hace la presentación del tema.  

 
El Concejal Nicolás Toro, solicita se designe una comisión para hablar 

del tema con los usuarios y con Cedenar. 

 

La presidencia, designa a los concejales Valdemar Villota, Alvaro Jose 

Gomezjurado,  Andrés Meneses, Franky Eraso y Nicolás Toro. 

 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

El Concejal Nicolás Toro, afirma que están tratando el proyecto por el 

cual la administración entrega en comodato algunos bienes inmuebles, 

solicita se dé a conocer el estado del hospital Santa Mónica para realizar 

la invitación del caso. 
 

El Secretario da lectura a la proposición. 

 
 

 

Que Cursa En El Concejo Municipal De Pasto Un Proyecto De Acuerdo Por El Cual Se Entrega En 
Comodato Y Donación Elementos Muebles E Inmuebles Al Pasto Salud, Y Se Ha Presentado La 
Inquietud De La Situación Financiera De Inicio Del Hospital Santa Mónica Y La Incidencia En La 
Situación Financiera De Pasto Salud. 
 
Propone: 
 
 Invitar A La Doctora Ana Belén A Sesión Del Concejo Cuando Se Debata Este Proyecto Pero Que 
Antes Del Debate Se Entregue El Informe Financiero Para El Funcionamiento Del Hospital Santa 
Mónica Elaborado Por La Unidad Financiera Y Administrativa De Pasto Salud 
 
 
Propone  NICOLAS MARTIN TORO MUÑOZ 
 

 

 

Se somete a consideración y es aprobada. 

 

El Concejal Ricardo Cerón, solicita que para el tema de bodegas se invite 

al defensor del pueblo y al asesor jurídico del instituto nacional de vías 

 

Siendo la 1:25 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el domingo 
29 día Domingo 29 de noviembre de 2.020 a las 7:00 p.m. 
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ALVARO FIGUEROA MORA   SILVIO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo Municipal  Secretario General 
 

 

Aydé Eliana 
 


